
1. En la página 7, párrafo 1, hubo un error involuntario, dado que el proyecto en la 

etapa de operación se conectará a una Planta de Tratamiento de Aguas Residuales 

que se construirá para el Tratamiento de Aguas Residuales Domesticas. 

2. PTAR 

A. La Planta de Tratamiento de Aguas Residuales es parte del Proyecto Residencias 

Harari y la misma estará ubicada dentro del polígono del proyecto específicamente 

en la finca 9375 propiedad de Hayom Inmobiliaria S.A 

B. Adjuntamos en los Anexos la Memoria Técnica de la PTAR. 

C-D. Ubicación de la PTAR mediante coordenadas UTM-WGS84 (ver planos 

anexos). 

 

 

ENTRADA PTAR DESCARGA PTAR 

NORTE ESTE NORTE ESTE 

925989.663 598706.369 925968.55 598712.551 

 

  

E. Los lodos excedentes de la PTAR Etapa 4: en el decantador secundario 

(CLARIFICADOR), los lodos o fangos sobrantes se concentran en la parte inferior 

del compartimiento. Un sistema de recirculación (Airlift regulado por una válvula de 

membrana) aspira los lodos y los vuelve a enviar al decantador primario.  El agua 

depurada sale de la  OXYTECH  por  gravitación.  Un dispositivo de seguridad impide 

que los cuerpos  flotantes  se  introduzcan  en  el  medio receptor. 

 

El Retiro de lodos activados ubicados en el clarificador mediante camión Vactor con  

empresa certificada en manejo dichos residuos.  

 

3. Fotos del área desarrollar 1,2 Y 3. 

  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 

3 



4. Adjunto el Cronograma y tiempo de desarrollo de las actividades en cada una de las fases. 



 































5. A. El sistema de PATR no esta construido por lo que no se puede presentar el visto 

bueno del MINSA.  

B. El permiso de descarga no se ha se presentado ni aprobado al MINSA, dado se 

requiere la aprobación del ESIA para su solicitud y aprobación.  En relacion a la 

caracterización del agua de mar se solicito a un laboratorio acreditado como es 

ENVIROLAB la caracterización de la misma, sin embargo, todavía no se tienen los 

resultados de la misma por la alta demanda del laboratorio, una vez obtenido los 

resultados de caracterización y antes de poner en marcha la PTAR en los informes de 

seguimiento de cumplimiento ambiental se presentara la caracterización otorgada por 

el laboratorio.  

C. Distancia de la PTAR a Playa 16.57mt  

 

6. En relacion al LAMO el Instituto Tommy Guardia nos acaba de otorgar la cotizacion 

para cancelar y posteriormente de acuerdo a su disposición de tiempo y espacio ir a 

realizar la inspección correspondiente y otorgar el LAMO, no tenemos respuesta de 

la LAMO aún.   

(adjunto presupuesto para realizar inspección y después otorgar LAMO). 







 

  



 

7. Adjunto En los Anexos los Planos Topográficos del Proyecto.  

  



 



 



 



8. Se tiene prevista la construcción de un muro tipo rompeolas para prevención de 

inundación por alta marea, se proyecta muro en roca con cimentación superficial a 

ubicar dentro del límite de propiedad, exactamente sobre la cerca de malla ciclón 

existente, zona alejada aproximadamente 11.2mt de la playa, ver plano terracería. 

9. La zona de proyección de construcción del muro está en la cota 8.2sobre el nivel de 

mar, a 11.2 metros de la línea de playa, actualmente es zona con vegetación y dentro 

de una cerca de madera y concreto existentes y las coordenadas son:  

CONSTRUCCION DEL MURO 

Rompeolas 1 Rompeolas 2 Rompeolas 3 Rompeolas 4 

NORTE ESTE NORTE ESTE NORTE ESTE NORTE ESTE 

925978.249 598706.039 925987.028 598721.047 925992.926 598731.074 925997.047 598740.2 

 

 

10. No se tiene certificación de la línea de alta marea, sin embargo, dada la topografía del 

sitio y el polígono del proyecto, incluido en el plano de terracería, el proyecto se 

encuentra a 16.57m de la cota más alta antes del descenso a playa “Cota 8msnm”. 

11. Se presentan originales firmados (aire, ruido y vibración) 

12. Se presentan originales firmados (arqueología) 

13. A. Excavación mecánica mediante excavador pequeño y retiro del desbroce y 

excedentes a botadero certificado, solo se proyecta retiro de material de excavación. 

B. Plano de terracería adjunto en el documento y anexo. 

C. volumen de Corte proyectado:  5522.41 m3 volumen de  relleno proyectado: 

3019.38m3, se tiene previsto utilizar el material de excavación para los rellenos, por 

lo que el retiro de material sobrante es de 2503.38 m3 (Ver plano de Terracería 

ADJUNTO con el balance proyectado). 

14.  Adjunto lo solicitado en la nota aclaratoria. 

 

  



Identificación de los impactos ambientales y socioeconómicos de la actividad, obra o 

proyecto, en cada una de sus fases; para lo cual debe utilizar el resultado del análisis 

realizado a los criterios de protección ambiental. 

Etapa Componente Actividad Impacto Ambiental 

Construcción 

Aire 

Movimiento de 
maquinaria 

Alteración de la calidad 
del aire por emisión de 

gases 

Aumento de los niveles 
de ruido 

Alteración de la calidad 
del aire por material 

particulado 

Accidentes laborales 

Trabajo de 
construcción de la 

obra 

Aumento de los niveles 
de ruido 

Generación de 
desechos sólidos y 

líquidos 

Suelo Movimiento de tierra 

Erosión 

Alteración de la calidad 
del aire por material 

particulado 

Aumento de los niveles 
de ruido 

Agua 
Trabajo de 

construcción 

Generación de 
desechos sólidos y 

líquidos 

Socioeconómico 
Trabajo de 

construcción 
Accidentes laborales 

Generación de empleo 

Operación 

Suelo 
Ocupación de los 

residentes  

Generación de 
desechos sólidos y 

líquidos 

Agua 
Ocupación de los 

residentes 
Generación de aguas 

residuales 
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Valorización de los impactos ambientales y socioeconómicos, a través de metodologías 

reconocidas (cualitativa y cuantitativa), que incluya sin limitarse a ello: carácter, grado 

de perturbación, importancia ambiental, riesgo de ocurrencia, extensión del área, 

duración, reversibilidad, recuperabilidad, acumulación, sinergia, entre otros. Y en base 

a un análisis, justificar los valores asignados a cada uno de los parámetros antes 

mencionados, los cuales determinaran la significancia de los impactos. 

Tabla N° 4 Matriz de Valoración de Impactos     

Descripción de los Impactos Ambientales 

Calificación 

Tipo de 
Impacto 

N 

I EX MO PE RV SI AC EF PR MC IA + 
/ 
- 

AGUA/SUELO 

Generación de Desechos Sólidos y Líquidos - 1 1 4 2 1 1 1 1 1 2 18 BAJO 

Generación De Aguas Residuales  - 1 1 4 2 2 1 1 4 2 2 23 BAJO 

Erosión - 2 1 1 4 2 1 4 4 4 2 30 MODERADO 

AIRE                         

Emisiones De Gases  - 1 1 4 2 1 1 1 1 1 1 17 BAJO 

Material Particulado - 1 1 4 2 1 1 1 1 1 1 17 BAJO 

Aumento Del Ruido - 1 1 4 1 1 1 1 1 1 1 16 BAJO 

SOCIOECONÓMICO  
          

   

Accidentes Laborales - 1 1 4 1 1 1 1 1 1 1 16 BAJO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Descripción de las medidas específicas a implementar para evitar, reducir, corregir, 

compensar o controlar, a cada impacto ambiental y socioeconómico, aplicable a cada 

una de las fases de la actividad, obra o proyecto. 

IMPACTOS MEDIDAS DE MITIGACIÓN EJECUCIÓN 

Generación De Desechos Sólidos 

Y Líquidos 

Durante la fase de construcción, 

deberá realizarse la recolección y 

disposición temporal de todos los 

desechos que se generen hasta su 

disposición final en el Relleno 

autorizado más cercano. 

 

Durante la operación, deberá 

realizarse un manejo adecuado de 

los desechos domiciliarios que se 

generen, disponiéndolos 

adecuadamente en bolsas para su 

recolección y disposición final. 

Construcción / Operación 

Generación De Aguas Residuales 

Durante la construcción se 

utilizarán los servicios de letrinas 

portátiles. 

 

Para la operación se construirá 

una planta de tratamiento de 

aguas residuales. 

Construcción / Operación 

Aumento De Ruido 

Apagar el equipo cuando no se 

esté operando. 

 

Utilizar el equipo de protección 

personal. 

Construcción 

Alteración De La Calidad Del Aire 

Por Material Particulado  

Procurar el menor levantamiento 

de partículas de polvo 

Disminuir la cantidad de camiones 

que ingresen al lugar 

Aspersión del área para evitar el 

levantamiento de polvo, 

especialmente si se realizan 

trabajos en la época seca. 

Construcción 



Alteración De La Calidad Del Aire 

Por Emisiones De Gases 

Mantenimiento periódico del 

equipo y maquinaria utilizada 

fuera del área de construcción. 
Construcción 

Erosión  

Se debe realizar el diseño de 

canalización de aguas pluviales de 

forma que no se afecte a los lotes 

colindantes durante la 

construcción del proyecto. 

Realizar el movimiento de tierra 

mediante terracerías para evitar la 

erosión de suelo 

Colocar gramas para la retención 

del suelo  

Construcción  

Accidentes Laborales 
Proveer al personal de equipo de 

protección personal. 
construcción 

Generación De Empleo 
Contratación de mano de obra 

local. 
construcción 

 

 

 

 


